

5.19  
THURSDAY  
加拉太書  
3:21-4:7

但是時機成熟，上帝就差遣了自己的兒子，由女子所生，而且活在法律下，為要救贖在法律下的人，使我們獲得上帝兒女的名分。因為我們是他的兒女，上帝就差遣他兒子的靈進入我們的心，呼叫：「阿爸！我的父親！」這樣，你不再是奴僕，而是兒子；既然是上帝的兒子，上帝就以你為繼承人。（加4:4-7）

## 基督時代

保羅盡他所能以當時受眾可以理解的方式和語言，敘述法律、上主、耶穌基督與人的關係。肇因於當時教會中有人過度高舉法律和血統，不知道耶穌基督救贖了普世，使人人都因基督蒙恩成為上主的子女。

保羅解釋這些觀念的時候，不忽略猶太人的祖先從過去以來蒙主拯救、立約的歷史，但進一步強調，如今已經進入基督的時代，猶太血統和猶太法律不應該成為限制人領受福音的框架，而要成為分享救恩信息的管道。

我們也是基督時代的上主兒女，眾教會來自不同族群、國籍、文化背景和社經地位。在發揚基督精神、提倡愛與公義的價值中，我們是領受福音的家人。當我們真的視彼此為兄弟姐妹，就會接納和疼惜不同背景的人，一同成為分享福音的管道，讓更多人認識耶穌基督。

### 大順教會公益捐款15萬 響應展望會紅包傳愛



台灣基督長老教會壽山中會大順教會看見弱勢孩童需求，透過園遊會義賣及教友們奉獻，由教會牧師謝智偉代表捐款新台幣15萬餘元響應世界展望會「紅包傳愛」活動。（完整新聞內容請至TCNN閱讀）

拯救世人的主，謝謝祢賜下耶穌基督，使我得以認識祢、成為祢的兒女。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。